

## Dohoda o spolupráci

### Strany:

1. Regionálna rozvojová agentúra Skalica

adresa: Koreszkova 1, 909 01 Skalica

IČO: 37840169

zap. v registri záujmových združení právnických osôb vedeného Obvodným úradom Trnava  
pod č. VVS/2005/ZZPO-47

zastupuje: Ing. Dagmar Michaličková – riaditeľka

kontakt: 0911 227 730, e-mail: [rrasi@rrasi.sk](mailto:rrasi@rrasi.sk)

(ďalej len „RRA Skalica“)

a

2. Súkromná základná škola, Gorkého 4, Skalica

adresa: Gorkého 4, 909 01 Skalica

IČO: 37990845

riaditeľ: PaedDr. Jana Štefancová

kontaktný pedagóg: Mgr. Zuzana Štefiková

kontakt: , e-mail: [zsstvorlistok@zsstvorlistok.sk](mailto:zsstvorlistok@zsstvorlistok.sk)

(ďalej len „základná škola“)

**uzatvorili túto dohodu o spolupráci.**

### Článok I.

#### Predmet dohody

Predmetom dohody je spolupráca strán dohody na zavádzaní regionálneho dejepisného výukového programu „Panstvá Františka Štefana Lotrinského“, zostavený pre regionálne dejiny regiónu Záhorie, určený pre 2. stupeň základných škôl a 8-ročných gymnázií, do vyučovania na základnej škole. Výukový program bol vytvorený v rámci projektu „Spoločný návrat do 18. storočia prostredníctvom F. Š. Lotrinského – pána Hodonína a Holíča“, OP cezhraničnej spolupráce SR-ČR.

Pre strany je spolupráca založená na vzájomnej výhodnosti. Strany sa zaväzujú podporovať spoluprácu v súlade so svojimi kompetenciami v oblasti vzdelávania.

Všeobecným cieľom spolupráce je popularizácia regionálnej histórie v oblasti hospodárskych prínosov počas pôsobenia F. Š. Lotrinského najmä na území regiónu Záhoria – bývalých panstiev Holíč a Šaštín. Regionálny dejepisný program cielene podporuje záujem žiakov o regionálnu históriu, pedagógom prináša vhodné didaktické pomôcky.

### Článok II.

#### Realizácia dohody

RRA Skalica poskytla základnej škole potrebné vzdelávacie materiály (ďalej len „didaktické pomôcky“) bezodplatne na zavedenie regionálneho vzdelávacieho programu do vyučovania. Didaktické pomôcky budú poskytnuté v rozsahu:

- metodická príručka pre pedagógov k výukovému programu + CD k metodickej príručke pre pedagógov v počte 1 ks
- pracovný zošit k výukovému programu pre žiakov v počte 46 ks

<b>SÚKROMNÁ ZÁKLADNÁ ŠKOLA SKALICA</b>	
Došlo dňa: 10.6.2013	Registratúrna značka:
Predchádzajúce číslo: 22/2013	Znak hodnoty a lehoty uloženia:
Číslo spisu:	
Prílohy: /	Vybavené: /

- nástennú mapu (reprodukcia historickej mapy – Prehľadná mapa cisársko-kráľovských panstiev Holíč a Šaštín v Uhorsku a panstiev Hodonín a Veľké Pavlovice na Morave z roku 1845 v počte 1 ks
- publikácia Panstvá cisára Františka Štefana Lotrinského na oboch brehoch rieky Moravy v počte 1 ks
- multimedialne DVD k výukovému programu 1 ks.

Základná škola bude povinná zaviesť do vyučovania regionálny dejepisný výukový program na 2-stupni vyučovania. Regionálny dejepisný výukový program je zostavený modulárne, preto je na rozhodnutí základnej školy, do ktorých ročníkov, v rozsahu koľkých vyučovacích hodín a v rámci ktorých predmetov bude výukový program zavedený do vyučovania. Odporúčaný rozsah výukových hodín pre jednotlivé výukové moduly/témy programu je uvedený v metodickej príručke pre pedagógov v časti - rozpis učiva.

Základná škola bude povinná zabezpečiť vyučovanie výukového programu po dobu 5 rokov od podpisu dohody o spolupráci.

Základná škola určí kontaktného pedagóga, ktorý bude garantom pre zavedenie regionálneho dejepisného výukového programu do vyučovania na základnej škole a bude poskytovať kontakt s RRA Skalica.

RRA Skalica bude povinná poskytnúť konzultácie k zavedeniu výukového programu do vyučovania. RRA Skalica bude vykonávať prieskum zavedenia regionálneho dejepisného výukového programu do vyučovania počas platnosti dohody formou dotazníkového prieskumu v lehote ku koncu príslušného školského roka. Účelom prieskumu bude zabezpečiť spätnú väzbu zostavovateľovi výukového programu pre reálnu implementáciu programu v praxi. Kontaktný pedagóg základnej školy bude povinný zabezpečiť poskytnutie informácií do dotazníkového prieskumu RRA Skalica. Pre komunikáciu medzi RRA Skalica a kontaktným pedagógom bude prioritne využívaný e-mailový kontakt.

RRA Skalica pre popularizáciu regionálneho dejepisného programu bude organizovať aj iné aktivity, o ktorých základnú školu bude priebežne informovať.

RRA Skalica poskytla didaktické pomôcky pre žiakov - pracovné zošity v predpokladanom počte (na základe poskytnutých údajov základnej školy) pre vyučovanie v 2 po sebe idúcich školských rokoch. V ďalších školských rokoch budú didaktické pomôcky pre žiakov – pracovné zošity poskytované za úhradu nákladov spojených s tlačou a distribúciou na základe dopytu zo strany základnej školy.

RRA Skalica a základná škola majú právo informovať tretie osoby o vyučovaní regionálneho dejepisného výukového programu s podmienkou vzájomnej informovanosti (informácia o poskytovaní informácií bude zaslaná na e-mail RRA Skalica a na e-mail kontaktného pedagóga).

Za poskytnuté didaktické pomôcky po prevzatí zodpovedá základná škola.

### **Článok III. Všeobecné ustanovenia**

Dohoda nadobúda účinnosť podpísaním oboma zmluvnými stranami. Dohoda sa uzatvára na dobu 5 kalendárnych rokov od dátumu účinnosti dohody.

Táto dohoda bola vyhotovená v 2 exemplároch, pričom každá zo zmluvných strán obdrží jedno vyhotovenie.

Dohoda môže byť upravená, alebo doplnená len formou písomných dodatkov podpísaných oboma zmluvnými stranami.

  
Regionálna rozvojová agentúra Skalica  
**RRA Skalica**  
Koreszkova 1, 909 01 SKALICA  
IČO: 37 840 169, DIČ: 2022053418  
-1-

**RRA Skalica**

Ing. Jozef Valúch – predseda správnej rady  
RNDr. Božena Stúpalová – členka správnej rady

**SÚKROMNÁ ZÁKLADNÁ ŠKOLA**

Gorkého 4  
909 01 Skalica  
-1-

**Základná škola**

PaedDr. Jana Štefancová – riaditeľ školy

Z. Súkromná základná škola, Gorkého 4, Skalica

adresa: Gorkého 4, 909 01 Skalica

IČO: 37902945

riaditeľ: PaedDr. Jana Štefancová

kontaktný pedagóg: Mgr. Zuzana Štefková

kontakt:

-----

(ďalej len Základná škola)

uzatvorila túto dohodu o spolupráci.

#### Článok I.

#### Predmet dohody

Predmetom dohody je spolupráca strán dohody na uskutočnení regionálneho integrovaného vzdelávacieho programu „Panovník František Štefánik – Liptovské“ zameraný na vzdelávanie detí v oblasti regiónu Záhorie, určený pre 2. stupeň základných škôl a 8-ročné gymnáziá so vyučovaním na základnej škole. Vyučovací program bol vypracovaný v rámci projektu „Správny návod do 15. storočia prostredníctvom P. Š. Liptovského – plus budúcnosť a História“ s cieľom vzájomnej spolupráce SR-ČR.

Prá strány je spolupráca založená na vzájomnej výbere možnosti. Strany sa vzájomne podporujú spolupracovať v oblasti do vzdelávania detí v oblasti vzdelávania.

Vyučovací program spolupráce je populárny regionálny materiál v oblasti historických dejín regiónu Záhorie a Štátna. Regionálny integrovaný program cieľom podporuje zriadenie škôl a vzdelávacieho programu, pedagogický materiál a iné didaktické pomôcky.

#### Článok II.

#### Realizácia dohody

RRA Skalica poskytla základnej škole potrebné vzdelávacie materiály (ďalej len „didaktické pomôcky“) bezodplatne na zavedenie regionálneho vzdelávacieho programu do vyučovania. Didaktické pomôcky budú poskytovať v rozsahu:

- metodická príručka pre pedagógov k vypracovaniu programu + CD k metodologickej príručke pre pedagógov v počte 1 ks

- pracovný zoznam k vyučovaniu programu pre žiakov v počte 40 ks

- pracovný zoznam k vyučovaniu programu pre učiteľov v počte 40 ks